



Максимова Ирина Александровна – заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учитель начальных классов МАОУ «Средняя школа №1» г. Петропавловска-Камчатского.

Ирина Максимова – учитель высшей квалификационной категории, талантливый и творческий педагог. С 2011 года по настоящее время работает в рамках реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования.

Ирина Александровна тщательно готовит материал к урокам, учитывая разноуровневую подготовку учащихся, особое внимание уделяет индивидуальной работе со слабоуспевающими учениками и обучающимися с ограниченными возможностями здоровья. Добивается стабильных результатов: уровень обученности за последние три года составляет 100 %, качества знаний учащихся по русскому языку – 86%, по математике – 90%.

Педагог делится опытом работы с учителями Камчатского края на семинарах: «Универсальные учебные действия и успешность обучения в начальной школе», 2014, «Технологии формирования компетентности целеполагания у обучающихся», 2015. В 2015-2016 годах давала открытые уроки для слушателей краевых курсов повышения квалификации. В течение десяти лет является экспертом по аттестации учителей начальных классов. С 2015 года входит в состав экспертной группы по проведению аккредитационной экспертизы образовательных организаций в Камчатском крае.

В 2015 году в общероссийском конкурсе «Современные образовательные технологии в процессе обучения» Ирина Александровна получила дипломы II и III степени. В 2016 – участвовала в краевой научно-практической конференции «XV Бушелевские чтения» На сайте Камчатского ИРО размещена «Технологическая карта урока математики в 3 классе», разработанная в помощь учителям Педагог имеет ряд публикаций и разработок уроков на сайте А-ПАРУСА.РФ.

Большое значение Ирина Александровна уделяет воспитательной работе с детьми. Её ученики принимают активное участие в общероссийских, краевых, муниципальных и школьных конкурсах и олимпиадах.

Требовательна к себе и другим, добра и отзывчива к людям, благодаря чему пользуется уважением коллег, учеников и родителей.

За многолетний и добросовестный труд Ирина Александровна награждена нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации», 2008, Почётной грамотой Министерства образования и науки Камчатского края, 2010, 2012, Почётной грамотой Правительства Камчатского края, 2016.